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 ثانث.ع /   04 

 [ة لثبقية الأسئلة فى الصفحة الثا ] [بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  ]

  ــ  0ــ   ) تابـع ( ثانث.ع /   04

 

 

 

 

 

 

                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( للمرحلتين الأولى والثانية)  الجغرافيا

145 

 : الأولىالمجموعة 
 : تىالآالسؤال أجب عن 

 : السؤال الأول
 

 : ( د )أو (ج) أو (ب) أو ( أ )أكمل العبارات التالية بما يناسبها من )  أ  ( 

 ............ طبقا لاتجاه الرياح تسمى  الكثبان الرملية الطولية -0

   فرشات الرمالب(     الغرود(  أ
  الرق(  د    السريرج( 

 ............  أهم المواسم الزراعية فى مصر الموسم -0

   الشتوىب(     الصيفى(  أ
  الخريفى(  د    الربيعىج( 

 ى ــزراعـج الـاتـنـة للـديــقـنـة الـمـيــقـة الـلـمـن جـة مـيـيوانـروة الحـيب الثـغ نصـلـيب -3

  %........... فى مصر نحو      
   02  ب(     02  ( أ

 02  ( د     32  ج(

 النطاق الجبلى الرئيسى لشبه الجزيرة العربية ............  يمثل القسم  -0

   الجنوبىب(     الشمالى(  أ
 الغربى(  د    الشرقىج( 

 يعد العراق ثانى قطر عربى إنتاجا لـ ........... . -5

   الحديدب(     الفوسفات أ ( 
 الفحمد (     البترولج( 

 

 تـتــوافــر فى الوطـن العـربى العـديد مـن المـقـومــات التى تـؤكــد إمـكـانـيـة قـيـــام  "(  ب )

 تى :الآ نأجب ع ــفى ضوء العبارة  . " بين أقطاره العديدةتـكـامـل             

 ؟ وما الجوانب التى يمكن أن يتحقق التكامل من خلالها ؟ ما المقصود بكلمة تكامل -0

 . حدد المقومات الطبيعية للتكامل الاقتصادى العربى -0

 ؟ما مقترحاتك لتحقيق التكامل الاقتصادى العربى  -3

 : ووقع عليها ما يلىة ابـفى كراسة الإج انقلها ــلمصر ( أمامك خريطة صماء   ج  )

 . اسم الدولة المجاورة لمصر جنوبا -0

 . مدار السرطان -0

 . جبل سانت كاترين -3

  . حقل بترول أم بركة -0

 
 

 
 
 
 
 

 :  المجموعة الثانية

 : ىلأجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما ي

 : الثانىالسؤال 

بينمززا يتميززب  تتميززب بعززم المحاصززيل البراعيززة المصززرية باجنتعززار فززى جميززع الأنحززاء ")  أ  ( 

 تى :عن الآأجب  –فى ضوء العبارة  . " البعم الآخر بالتوطن

 ؟ أين تتوطن زراعة كل من الأرز والقصب -0

  ؟ لماذا يتميز البرسيم بالانتشار فى جميع أنحاء البلاد -0

 ؟ ما مقترحاتك لتطوير تسويق الإنتاج الزراعى المصرى -3

 

 ............ ؟ذا يحدث إذا ما(  ب ) 

 . يابس الوطن العربى على ثلاثة أذرع مائيةلم يُـطل  -0

 . لم يمر تيار كنارى البارد أمام السواحل الغربية للمغرب -0

 .توغل بحر داخلى وسط المملكة العربية السعودية  -3

 
 



 ع (ـ) تاب ثانث.ع /   04                                                                                        

 

 

 [ الرابعةبقية الأسئلة فى الصفحة  ]

=2=2=2=2=2=2= 

 [ ئـلـةــانتـهـت الأس ]

 ــ  0ــ   ــ  3ــ   ) تابـع ( ثانث.ع /   04

 : السؤال الثالث

ت ـدثـة حـريـاهـة وظــيــنــاطـل بـوامـاج عــتـع نـواقـو فى الـالى هــحـال رـصـح مـطـس )  أ  ( "

 ى :عن الآتأجب  ــفى ضوء العبارة  ."   ر التاريخ الجيولوجى للكرة الأرضيةـلى مـع

د العوامل التى أسهمت فى تشكيل سطح مصر -0  . حـدِّ

 : أنسب كل من الظاهرات التالية للزمن الجيولوجى الذى حدثت فيه -0

 . الأودية الجافة  ــجبل مغارة  

د الظاهرات الجغرافية الهامة التى تمتد بموازاة حددود مصدر الجنوبيدة مدن البحدر  -3 عـدِّ

  الأحمر شرقا حتى الحدود الليبية غربا .
 

 ن :ـــــيـارن بـق(  ب )

 . وربيعا - الانخفاضات الجوية فى مصر شتاء   -0

 . تصاديةمية الاقـيث الأهـطن من حـح والقـمـالق -0

 . اتيينـد الستـعـل وبـبـة قــريــصـة المــاعـالصن -3

 
 : السؤال الرابع

 )  أ  ( دلل على صحة أو خطأ العبارات التالية :

 مصر بكافة مقومات السياحة الثقافية . تعتتم -0

 يعد الجفاف السمة الرئيسية لمعظم أجزاء شبه الجزيرة العربية . -0
 

بينمزا  –ربى ـعزـن الـوطزـن الـى مزـرقزـالى العـمزـرف العـطزـى الـصزـراق أقـزـعـل الـتـيح "(  ب ) 

 ."  ةـــيـقـريـارة الأفــــن القـى مـرقـالى العـمـرف العـطـى الـصـر أقــصـتحتل م

 : وضح –فى ضوء العبارة    

 لعراق وسبب تسميته بهذا الاسم .ااسم الإقليم الجغرافى الذى تنتمى إليه  -0

 ؟به ناخية ـوال المـلكى للعراق على الأحـرافى والفـغـف أثر الموقع الجـيـك -0

  . ضارية التى ترتبت على موقع مصر الجغرافىـشرية والحـج البـائـالنت -3
 

 
اكتززب فززى كراسززة الإجابززة مززدلول الأرقززام  -عززبا الجبيززرة العربيززة ( أمامززك خريطززة صززماء ل  ج  )

 الموقعة عليها : 

 مرتفعات ................ -0

 صحـراء ................ -0

 دولــــــة ................ -3

 دائـــــرة ................ -0

 
 
 
 
 
 

 : السؤال الخامس

 ."  ججتماعية بمعدجت النمو السكانىغالبا ما ترتبط معروعات التنمية اجقتصادية وا )  أ  ( "

 : أجب عن الآتى –فى ضوء العبارة    

 ؟لات فى العالم دلماذا تعتبر معدلات النمو السكانى فى مصر من أعلى المع -0

 . حدد العلاقة بين الزيادة السكانية واتجاه الدولة للتصنيع -0

 .اقترح حلولا لمعالجة ارتفاع معدل النمو السكانى فى مصر  -3

 

 : أجب عن الآتى(  ب )

 ؟لماذا تكثف الدولة جهودها فى البحث والتنقيب عن البترول والمعادن  -0

 ؟ما أهمية قناة السويس بالنسبة لمصر والعالم  -0

 .شـــــرح . ا"  الصادرات غير المنظورة أحديعتبر دخل مصر من السياحة "  -3
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